

感恩节,我们在行动

心中有爱,请您说出来!

“生命中有你陪伴,多好!”昨天是感恩节,您对他(她)说“谢谢”了吗



□记者 郑凤玲 通讯员 陈淑丽 马保满 文/图

“这是我做的感恩卡片,送给你,谢谢你为他人做的贡献!”昨日上午,在新区体育馆北侧停车场,70多辆出租车整齐地停成一排,来自市实验小学的70多名学生手里拿着自己制作的感恩卡,分别送到了出租车司机手中。

这是本报和市文明办一起组织的“感恩,请马上行动”感恩节活动现场之一。

走基层 转作风 改文风

感恩节,大家纷纷表达爱

昨天,在本报举行的感恩节活动现场,70多名出租车司机均来自我市“927爱心车队”。目前,该车队共有队员100多名。

记者发现,活动现场有一条横幅,上面写着“爱心车队进社区、排忧解难我帮您”。据“927爱心车队”队长王建侠介绍,趁着感恩节,他们专门在车队里成立了爱心志愿者小分队,小分队有20多名成员,今后将为全市社区里的孤残人员及特困家庭服务,只要这些人员拨打电话13007596027,队员们就会上门免费服务。拿到学生们赠送的感恩卡片,司机们开心地说:“我们会把温暖传递给更多人。”

在感恩节活动的另一个现场,孩子们也在用不同的形式表达自己的感恩之心:高新区瀍沱小学组织孩子们亲手包饺子,回家送给父母,感谢他们的照顾;老城区农校街小学的学生们带着用剪纸做成的感恩贺卡走上街头,送给正在辛勤工作的环卫工人、交警,感谢他们给大家带来了清洁、安全的环境;在瀍河回族区北关小学,“最美女孩”陈媚捷和部分交警、家长作为感恩对象被请到了现场,孩子们纷纷向他们表达感恩之情……

在老城区实验小学的感恩节活动现场,学生史楠凯为自己的妈妈创作了一首诗歌《如果》:“如果没有妈妈,就没有我,更没有我幸福的生活。如果没有妈妈,就没有我,更没有我成长的快乐……”她哽咽地读给妈妈听时,母女俩激动地抱在一起。

我们还了解到,感恩节,宜阳县韩城镇南驿小学与周边学校联动,印发感恩活动倡议书,倡议教师们做表率,为自己的长辈呈送一份礼物,以尽孝道。同时号召学生们为自己感恩的人画一幅画,写一篇文章,或者做一个礼物,表达感恩之心。



收到孩子们送的感恩卡片,“最美女孩”陈媚捷开心地笑了。

心中有爱,请您说出来

昨日中午,一名家长来电称,她的女儿也参加了本报的感恩节活动。前天晚上,女儿做完作业,专心做感恩卡片时,突然扭头对她说:“妈妈,我最应该感恩的人是你,谢谢你把我养这么大!”那一瞬间,她鼻子一酸,眼泪差点掉下来。她突然感到,让孩子们做感恩卡片虽然只是一种形式,却把一颗感恩的种子撒进了孩子的心田,这对孩子以后的人生来说,大有益处。

市实验小学四年级的赵亦然小朋友在感恩卡片上写下了她为妈妈梳头的事情:“我回

到家,想为妈妈梳一次头发。当我拿来梳子,解开妈妈的头发时,她光滑的头发从我的指缝间滑落……每天早上,妈妈也是这样为我梳头的吧?忽然,我发现妈妈竟然有了白发!我心中的感恩之情油然而生——妈妈抚育我成长,日夜操劳,岁月流逝,我渐渐长大,妈妈却慢慢变老了。我站到妈妈面前,叫了声‘妈妈’,然后抱住了她的脖子,妈妈赶紧也抱住了我。那一刻,我流泪了……”

看到这些文字,相信很多人都会心有感触。心中有爱,请您快对他(她)说出来吧。

记者手记

作为本次活动的组织者,看到这么多人参与到活动中来,我们非常欣慰。因为和情人节、圣诞节相比,感恩节似乎挺“冷清”。这次活动,让大家真切感受到了感恩节的意义……

昨天,我看到几个朋友的QQ个性签名改成了“感谢父母、感谢所有我生命中遇见的人”等字样;有几位同事说,他们收到了自己曾经帮助过的采访对象发来的感恩短信;而我自己,也给曾经帮助过我的朋友和

辽宁路丽新路口至南昌路口段封闭施工 21路、46路公交车将调整线路

□记者 赵佳 通讯员 王香兰 张金梅

本报讯 昨日,记者从市公交集团公司了解到,因辽宁路丽新路口至南昌路口段封闭施工,从25日起,21路、46路公交车线路将有所调整。

调整后的路线为:21路公交车从西关发车,沿原线路到辽宁路丽新路口后,改走丽新路、延安路、南昌路、联盟路恢复原线;46路公交车从洛阳站发车,沿原线路到辽宁路丽新路口后,改走丽新路、延安路、南昌路、联盟路恢复原线。届时,市公交集团公司将在调整后的路段设置21路、46路的临时候车车站牌,方便乘客候车。

吉利区公开招聘 25名事业单位人员

□记者 武逸民 特约记者 李帆

本报讯 昨日,市人力资源和社会保障局相关负责人透露,吉利区现为区属部分事业单位公开招聘25名工作人员,其中面向社会招聘22名,面向服务基层项目人员招聘3名。

报考人员需符合的条件为:年龄为18至28周岁(1984年10月1日至1994年10月1日期间出生),服务基层项目人员报考定向招考职位的,年龄可放宽到30周岁(1982年10月1日以后出生);具有全国普通高等院校国家计划内统一招收的全日制专科及以上学历;符合岗位要求的专业知识和工作能力;聘用后本人承诺在吉利区服务满5年;报考面向服务基层项目岗位的人员,须是在洛阳市农村任职满2年以上(截至2012年11月30日)的大学生村干部或在洛阳市参加“三支一扶”计划服务期满考核合格的大学生。

本次报名采取现场报名,报名时间为11月29日至12月1日每天的8:30~12:00和14:00~17:30,报名人员需持近期一寸彩色照片4张及身份证、毕业证、就业报到证等材料到吉利区行政服务中心(大港路与纬一路交叉口,吉利科技园办公楼一楼)报名,咨询电话66917037。

《龙门大佛》昨晚上演



为庆祝11月22日我市第六个诚信日,昨晚,新编大型历史剧《龙门大佛》在市工人俱乐部上演。该剧由省民营企业信用发展基金会、市城乡信用协会策划,鑫融基投资担保有限公司、洛阳工业园区隆昌小额贷款有限公司赞助,河南金凤凰豫剧团排演完成。该剧塑造了女政治家武则天、大唐匠师李君瓚等艺术形象,揭示了关注民生、取信于民的为政之道。 记者 李卫超 郑凤玲 摄影报道



感恩卡片,送给环卫工人。



孩子们做的感恩卡片。